
Ένα ακόμη επεισόδιο στο σήριαλ με τίτλο εκφυλισμός του
Εργατικού Κέντρου Ιωαννίνων παίζεται την Δευτέρα το
μεσημέρι στα αστικά δικαστήρια, με την προσφυγή της
ΠΑΣΚΕ-ΔΑΚΕ κατά της απόφασης του ΔΣ του ΕΚΙ, να
πληρώσουν το 1/20 των συνδρομών, που χρωστούν τα
σωματεία του ΠΑΜΕ.

Διαμέσου της δικαιοσύνης του αστικού – καπιταλιστικού κράτους, η φιλοεργοδοτική ΠΑΣΚΕ-ΔΑΚΕ
επιχειρεί να «πετάξει» έξω από το Εργατικό κέντρο σωματεία που ανήκουν στην δύναμη του ΠΑΜΕ, στο
βαθμό που τα σωματεία του ΠΑΜΕ αδυνατούν να πληρώσουν το σύνολο των συνδρομών, διορίζοντας από
την δικαιοσύνη, διοίκηση.

Η προσφυγή στα δικαστήρια απ΄ την μεριά της ΠΑΣΚΕ-ΔΑΚΕ, δικαιώνει για μια ακόμη φορά την ΤΑΞΙΚΗ
ΕΝΟΤΗΤΑ Ιωαννίνων, που από την αρχή της σημερινής θητείας της Διοίκησης του ΕΚΙ, καλούσε το ΠΑΜΕ
να μην κάνει προεδρείο με την ΠΑΣΚΕ-ΔΑΚΕ, αλλά να διαμορφώσει μια ταξική πλειοψηφία ΠΑΜΕ-ΤΑΞΙΚΗ
ΕΝΟΤΗΤΑ. Καλούσε το ΠΑΜΕ , μετά την παραίτηση των μελών και των αναπληρωματικών της ΠΑΣΚΕ-
ΔΑΚΕ, να μην τους ξαναπαίξει το παιχνίδι τους, οδηγώντας το ΕΚΙ σε εκλογές, αλλά με νόμιμο τρόπο, να
αντικαταστήσει τα παραιτηθέντα μέλη της ΠΑΣΚΕ-ΔΑΚΕ, με αντιπροσώπους άλλων παρατάξεων.

Διαμορφώνοντας μια ταξική αγωνιστική διοίκηση, μέχρι τις εκλογές τον επόμενο Δεκέμβριο,
διαμορφώνοντας ένα πλαίσιο τακτοποίησης των οικονομικών συνδρομών των σωματείων και ενός
κλίματος μιας οικονομικής καθαρότητας και διαχείρισης, ερευνώντας σε βάθος την οικονομική
διαχείριση, που έκαναν οι προηγούμενες διοικήσεις, με γνώμονα την ταξική εργατική δημοκρατία, που
στηρίζεται και στην ισότιμη οικονομική ανεξαρτησία των συνδικάτων από το κράτος, την εργοδοσία και
την ΕΕ.

Ταξική εργατική δημοκρατία, με συνδικάτα στα χέρια των εργαζόμενων και όχι στα χέρια των
γραφειοκρατών, των εργοδοτών, που κάνουν εκλογές με μεταφερόμενους από σωματείο σε σωματείο,
φτιάχνοντας συσχετισμούς έξω και ενάντια στην εργατική τάξη. Σωματεία και συνδικάτα φορείς ενός
πραγματικού εργατικού, ταξικού πολιτισμού, που δεν λύνουν με βία ή στα δικαστήρια του καπιταλιστικού
κράτους, τις διαφορές τους.

Αντιστεκόμαστε στο εκφυλισμό του εργατικού κέντρου, στα «πραξικοπήματα» και στην παρέμβαση των
δομών του αστικού κράτους στα συνδικάτα , στο διορισμό διοίκησης, στο να μην πεταχτούν έξω από το
ΕΚΙ, σωματεία.

Καλούμε σε συγκέντρωση διαμαρτυρίας έξω από τα δικαστήρια Ιωαννίνων
την ΔΕΥΤΕΡΑ 18/ 4/ 16 στις 12 μμ.
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